Confederazione Svizzera Confederaziun svizra

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 21.08.2020 Meldungsnummer: HR02-1004962624

Kanton: AG

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation ATSchreinerei GmbH, Spreitenbach, neu AHS Haustechnik GmbH

AHS Haustechnik GmbH (AHS Haustechnik Sàrl) (AHS Haustechnik Sagl) (AHS Haustechnik Ltd liab Co) Fegistrasse 1 8957 Spreitenbach

Risher

ATSchreinerei GmbH

Translation(ATSchreinerei Sarl) (ATSchreinerei Sagl) (AT-Schreinerei Ltd liab Co)

ATSchreinerei GmbH, in Spreitenbach, CHE-317.699.912, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 10 vom 16.01.2018, Publ. 3993077). Statutenänderung: 21.07.2020. Firma neu: AHS Haustechnik GmbH. Uebersetzungen der Firma neu: (AHS Haustechnik Sarl) (AHS Haustechnik Sagl) (AHS Haustechnik Ltd liab Co). Zweck neu: Erbringung von Dienstleistungen in den Bereichen Haus- und Energietechnik, insbesondere Arbeiten in den Bereichen Heizungs-, Sprinkler-, Solar-, Sanitär- und Kälteanlagen sowie Handel mit Waren aus den vorgenannten Bereichen; kann Zweigniederlassungen errichten, sich an anderen Unternehmungen beteiligen, gleichartige oder verwandte Unternehmen erwerben oder sich mit solchen zusammenschliessen sowie Grundstücke, Immaterialgüterrechte und Lizenzen aller Art erwerben, verwalten, belasten und veräussern. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Ahmetaj, Dardan, kosovarischer Staatsangehöriger, in Brugg, Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift, mit 200 Stammanteilen zu je CHF 100.00; Ahmetaj, Sami, kosovarischer Staatsangehöriger, in Gebenstorf, mit Einzelunterschrift [bisher: in Brugg, Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift, mit 200 Stammanteilen zu je CHF 100.00]. Tagesregister-Nr. 8953 vom 18.08.2020

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 10, Datum: 16.01.2018

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Aargau